



## **В Воронежской области перед судом предстанет руководитель предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ЗАО «Поликонстракшн» Грибановского района 52-летнего Алексея Калашникова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145-1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы руководителем организации). По данным следствия, с 1 марта по 31 мая 2014 года Калашников из личной заинтересованности в производственной деятельности возглавляемого предприятия, располагая необходимыми оборотными средствами, не выплатил заработную плату 83 работникам предприятия на сумму более 2 млн. 800 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604918>